

„За сов. искусство“

1946, 18 мая

Елена Зименко —

ПОЧЕТНЫЙ ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИК

Дальнейшее развитие получает шефство театра над предприятиями. Как известно, в канун XXV съезда КПСС в состав бригад судостроителей ЛАО почетными членами приняты народные артисты СССР Г. Ковалева и Б. Штоколов.

На днях на имя руководства театра пришло письмо, в котором говорится:

«Коллектив комплексной бригады 10-го цеха Сестрорецкого ордена Октябрьской Революции инструментального завода им. Воскова рад сообщить вам, что администрация цеха, его партийная и профсоюзная организации одобрили нашу инициативу — включить в состав своей бригады солистку оперы вашего театра лауреата Всесоюзного конкурса Елену Николаевну Зименко.

Развивая соревнование под девизом «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива», все члены бригады повысили сменную выработку на 7—8 процентов. Эти дополнительные проценты каждый из нас теперь с гордостью зачисляет в общий наряд, где значится имя почетного инструментальщика Е. Н. Зименко.

Работая за представителя вашего театра — крупнейшего театра страны, мы пронимаемся чувством той высокой ответственности, которую взяли на себя, включив в состав своей бригады солистку вашего театра — талантливую исполнительницу оперных партий. И в свою очередь заверяем руководство, общественные организации театра, что все наши сверхплановые изделия будут высокого качества.

Инструмент с маркой завода им. Воскова соответствует уровню лучших мировых образцов. Наш завод славен своими революционными, боевыми и трудовыми традициями.

Сестрорецкий завод — старейший в стране. Ему в этом году исполняется 255 лет.

Инструмент, который выпускает наша бригада, идет на строительство БАМа. А недавно мы освоили и приступили к массовому выпуску фрез известного ленинградского новатора Зайцева.

Включив в свой состав почетного инструментальщика Е. Н. Зименко, каждый из нас за минувшую неделю выполнил сменные задания в среднем на 107,3 процента. Мы будем так трудиться и дальше. Это значит, что коллектив нашей бригады, претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС, сможет выпускать дополнительной продукции на 800—900 рублей в месяц.

З. ШАРАПОВА, бригадир
В. ВАЛЬЧИК, **К. КУЛИКОВА,**
П. МИРОНОВ, **Л. КОВАЛЕВА,**
В. УТКИНА, **З. РУДОЛЬФ,**
П. КУЛИКОВА, **А. ИВАНОВА**
члены бригады».

Елена Зименко побывала на Сестрорецком заводе, где ее тепло встретили рабочие. О труппе театра, о его репертуаре, о молодой певице и ее творческом пути рассказал секретарь партийного бюро театра О. П. Журавков. Перед рабочими выступила сама Е. Зименко, ответившая на основной, интересующий всех зрителей вопрос: как она пришла в искусство, рассказавшая о своих первых шагах на профессиональной сцене.

Рабочие вручили певице удостоверение почетного инструментальщика, сувениры, цветы.

А затем в красном уголке состоялся большой сольный концерт певицы (концертмейстер М. Рапакова).

— Теперь мы с особым вниманием и заинтересованностью будем следить за Вашим творчеством, — говорили рабочие, прощаясь со своим новым другом — солисткой Кировского театра Еленой Зименко.



На снимке: Е. Зименко среди новых друзей — рабочих Сестрорецкого завода.